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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε διασχολική ημερίδα 6
ης

 και 9
ης

 Εκπαιδευτικής Περιφέρειας  

 

          Σας γνωρίζουμε ότι με αφετηρία τεκμηριωμένο επιμορφωτικό αίτημα σχολείων της Πε-

ριφέρειάς μας και προκειμένου να εμπλουτίσουμε τη διδακτική κουλτούρα των εκπαιδευτικών 

σε θέματα διαπολιτισμικής αγωγής,  καλούνται οι εκπαιδευτικοί  όλων των ειδικοτήτων των 

σχολείων σας σε ημερίδα, που θα διεξαχθεί,  με την οργανωτική συμβολή   της 5
ης

 

Εκπαιδευτικής Περιφέρειας, του Δήμου Χερσονήσου, της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης και του 1
ου

 

και 2
ου

 Δ.Σ Λιμ. Χερσονήσου,  με τίτλο: «Γεφυρώνοντας τις πολιτισμικές διαφορές στην 

εκπαίδευση»  και στόχους:  

o Την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων  για την αναγκαιότητα και 

τις βασικές αρχές διαπολιτισμικής αγωγής,  

o Την ενημέρωση και ευαισθητοποίησή τους σε κρίσιμα ζητήματα αξιοποίησης της 

ετερότητας και προαγωγής της διαπολιτισμικής επικοινωνίας στο σχολικό 

περιβάλλον, όπως η υποδοχή, η  επικοινωνία, η αλληλεπίδραση, η διδασκαλία 

μαθητών διαφορετικών εθνοπολιτισμικών χαρακτηριστικών καθώς και η συνεργασία 

του σχολείου με τις οικογένειές τους, 

o Τη βαθύτερη κατανόηση του  αρνητικού ρόλου  των προκαταλήψεων και 

στερεοτύπων για την ευόδωση των στοχεύσεων της διαπολιτισμικής αγωγής.    

o Την εξοικείωσή τους με τρόπους ( π.χ συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα ),  

μεθόδους και σύγχρονα  διαδικτυακά εργαλεία  δημιουργίας και εμπλουτισμού 

διαπολιτισμικής κουλτούρας στο σχολικό περιβάλλον, που αφορούν το δίγλωσσο 

ΠΡΟΣ:  Τους/τις κ. Διευθυντές/τριες των 

Δημοτικών  Σχολείων Γουβών,  Γουρνών, Αν. 

Χερσονήσου, 1
ου

 και 2
ου

 Λιμ. Χερσονήσου, 

Χερσονήσου, Μοχού, 1
ου

 και 2
ου

 Μαλίων 

ΚΟΙΝ:  1. Τον κ. Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης   

                 Κρήτης 

             2. Τον κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής - 

                 Παιδαγωγικής Καθοδήγησης 

                 Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης 

              3. κ. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης  

                  Ν. Ηρακλείου 

             



παιδί και τις επικοινωνιακές  ανάγκες του, το σεβασμό της θρησκευτικής ελευθερίας, 

την αξιοποίηση της τέχνης ως εργαλείο έκφρασης και ανάδειξης ταυτοτήτων.    

 

          Η  ημερίδα, διαρθρώνεται σε  τέσσερα μέρη, ως εξής:  

o Το Α΄μέρος, με   προσκεκλημένο, κεντρικό  ομιλητή, τον  Αναπληρωτή Καθηγητή 

Διαπολισμικής Παιδαγωγικής του  Πανεπιστημίου Πατρών,  κ. Νικολάου Γεώργιο,  

διεξάγεται σε  ολομέλεια και  περιλαμβάνει εμπλουτισμένες εισηγήσεις, προκειμένου 

να ενημερωθούν όλοι οι συμμετέχοντες σε βασικά θεωρητικά ζητήματα διαπολι-

τισμικής αγωγής. 

o Το Β’ μέρος,  συναπαρτίζεται  από πέντε εργαστήρια, με συντονιστές Σχολικούς 

Συμβούλους και εκπαιδευτικό,  με ιδιαίτερη ενασχόληση σε συναφή θέματα, και  

θεματικούς άξονες   που αφορούν  πρακτικές  διαπολιτισμικής διδακτικής κουλτού-

ρας και απαντούν στις προαναφερόμενες στοχεύσεις της ημερίδας.  Τα  εργαστήρια  

θα παρακολουθήσουν ισάριθμες (5) ομάδες εκπαιδευτικών.  

o Στο Γ΄μέρος της, προγραμματίζεται να  επαναληφθούν τα ίδια εργαστήρια,  για 

διαφορετική ομάδα εκπαιδευτικών, αφού  προβλέπεται εναλλαγή δύο ομάδων ανά 

εργαστήριο, με στόχο κάθε επιμορφούμενος-μέλος ομάδας  να συμμετέχει σε δύο 

εργαστήρια.  

o Το Δ΄μέρος , που διεξάγεται σε ολομέλεια,  αποτελεί  αναστοχαστική διαδικασία και 

περιλαμβάνει την ανακοίνωση ευσύνοπτων παρατηρήσεων-συμπερασμάτων 

εκπροσώπων των ομάδων των επιμορφούμενων, οι οποίες έχουν καταγραφεί με 

ευθύνη του κάθε συντονιστή εργαστηρίου.     

 

                   Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στους χώρους του 1
ου

 και 2
ου

  Δημοτικού Σχολείου 

Λιμ. Χερσονήσου, την Πέμπτη  16  Μαρτίου,   σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα.  

                    Τα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά, κατά την ημέρα διεξαγωγής της, μετά από 

έγκριση της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπαίδευσης  Κρήτης (Αρ. Πρωτ: 2103/ 06/03/2017 ) και  ως 

εκ τούτου,  κρίνεται απαραίτητη η έγκαιρη και  έγγραφη  ενημέρωση των γονέων.     

             Παρακαλούμε για την έγκαιρη προσέλευση των συμμετεχόντων, προκειμένου να 

αξιοποιηθεί πλήρως ο διαθέσιμος  χρόνος. (Συνημμένα σ.2) 

                                                                      Οι Σχολικές  Σύμβουλοι   

 

                                                     Ανδρονίκη  Σπαθαράκη -  Μαρία Δρακάκη  

  

 


